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0. Fitxa Tècnica

OBJECTIU: Conèixer la valoració de l’assignatura i l’actuació docent del professorat per part de l’alumnat i descobrir aspectes a potenciar o millorar 

REALITZACIÓ DE LA CONSULTA: Gestió acadèmica del Diploma Sènior Universitari en Ciència, Tecnologia i Societat

PERÍODE: 17 de juny 2022 - 30 de juny 2022

POBLACIÓ D’ESTUDI: Estudiantat matriculat en cinema, arts escèniques i jazz durant el 2n quadrimestre del curs acadèmic 2021/2022

Característiques metodològiques
Instrument Consulta
Població total 30
Percentatge de participació 73.3%
Format Digital
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1. Valoració de l’Assignatura

1.1 Valora l’interès dels continguts de l’assignatura
* Escala de valoració: d’1 (Molt poc interessant) a 5 (Molt interessant)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 13 59.1 9 40.9 4.4 0.5

4.44.44.44.44.4

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt interessant

Interessant

Neutre

Poc interessant

Molt poc interessant

Mitjana de la
pregunta
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1.2. Es correspon l’avaluació amb els objectius i el nivell de l’assignatura?
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5 No ho sé
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 2 9.1 12 54.5 5 22.7 3 13.6 4.2 0.6

4.24.24.24.24.24.2

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt d'acord

D'acord

Neutre

En desacord

Molt en desacord

No ho sé

Mitjana de la
pregunta
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1.3. Indica la teva satisfacció global amb aquesta assignatura:
* Escala de valoració: d’1 (Molt insatisfet/a) a 5 (Molt satisfet/a)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 1 4.5 1 4.5 12 54.5 8 36.4 4.2 0.75

4.24.24.24.24.2

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

 

Grau de Valoració

Molt satisfet/a

Satisfet/a

Neutre

Insatisfet/a

Molt insatisfet/a

Mitjana de la
pregunta
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1.4. Què és el que més i menys t’agrada de l’assignatura? Quins canvis proposaries?

Respostes
- Aquestes assignatures que comparteixen 2 temátiques (Economia i Dret) o 3 tematiques (la que ens ocupa) queden molt curtes
de temps. Una llastima
- Assignatures prou interesants com per dedicar tant poc temps.
- Crec que hi ha materia suficuent en cinema com amb teatre per fer més de 5 clases. Aquest any han hagut molt canvis amb les
dates i al final , jo no puc assistir ales 2 últimes clases de recuperació de teatre. Crec que dóna per fer assignatures soltes
- El que més: Els coneixements i la passió que transmeten els professors. El que menys; Cada un dels tres apartats donaria per fer
un curs complert, que es podria acompanyar del visionat d’alguna pel·lícula, obra de teatre o concert, segons el cas.. M’ha
resultat tot molt curt i insuficient tot plegat.
- Infumable professor de teatre.
- La part de cinema i la part de jazz, excel·lents.
- Les tres parts de l’assignatura m’han agradat molt. Cada part hauria de durar un quadrimestre.
- M’agrada tota l’assignatura. Proposo allargar la durada de cada tema .
- M’agradat tota. Necessito més hores en cada tema que hem tingut
- M’ha agradat molt les parts d cinema i jazz No m’ha agradat gens arts escèniques: ni la metodologia ni els continguts. Proposo
a mes a mes que es compleixi el calendari
- Primer són tres part ,que s’haurien d’avaluar per separats,doncs no tots els professor han demostrat la mateixa implicacció. Per
altra part ,cadascuna de les parts hauria de ser de tot un quatrimestre.
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1.5. Recomanaries aquesta assignatura?

Respostes %
Sí 21 95.5
No 1 4.5
TOTAL 22 100.0

4.5%

95.5%

Sí

No
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2 Valoració professor LLUÍS RAMBLA

2.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 4 18.2 18 81.8 4.8 0.39

4.84.84.84.84.8

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt Alt

Alt

Neutre

Baix

Molt baix

Mitjana de la
pregunta
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2.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 9 40.9 13 59.1 4.6 0.5

4.64.64.64.64.6

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt d'acord

D'acord

Neutre

En desacord

Molt en desacord

Mitjana de la
pregunta
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3 Valoració professor MARIA ADELL

3.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 3 13.6 8 36.4 11 50 4.4 0.73

4.44.44.44.44.4

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt Alt

Alt

Neutre

Baix

Molt baix

Mitjana de la
pregunta
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3.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 2 9.1 8 36.4 12 54.5 4.5 0.67

4.54.54.54.54.5

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt d'acord

D'acord

Neutre

En desacord

Molt en desacord

Mitjana de la
pregunta
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4 Valoració professor ORIOL LÓPEZ

4.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 3 13.6 4 18.2 6 27.3 9 40.9 4 1.09

44444

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt Alt

Alt

Neutre

Baix

Molt baix

Mitjana de la
pregunta
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4.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

2 9.1 1 4.5 3 13.6 8 36.4 8 36.4 3.9 1.25

3.93.93.93.93.9

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt d'acord

D'acord

Neutre

En desacord

Molt en desacord

Mitjana de la
pregunta
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